

На календаре апрель и мы не можем
не поговорить о таинственном и загадочном
космосе.



Ракету смастерили своими руками.



Вспомнили, кто из сказочных героев летал сам или летал на чём – либо.



А что, если и мы полетаем?
На самолетиках бумажных –
Шебутных и столь отважных.
Они доступны всем, летучие,
Из страниц бумажных скрученные –
Разве есть надежней средство
В небе полетать из детства?

Кто сказал, что самолеты из бумаги – это несерьезно?
Не правда, бумажный самолет – это здорово!
И закипела работа.



Совсем скоро пилотажный маршрут
был разработан.



Лайнеры к полёту готовы.



На старт!
Внимание!
Взлёт!



Самый скоростной самолёт,
пилотируемый Егором Сысоевым.

Вместе с детьми космические дали покоряли: Шумилова С.Ю.
Корякова Э.А.

